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Indulatok nélkül az SZDSZ-röl

Előrebocsátom, hogy 
háromszáz éves pol
gárcsaládból szárma
zom, az urbánus irodal
mat, többek között Ka

rinthy Frigyest kutattam, s történészként Haj
nal István tanítványa voltam. Mindebből talán 
következik, hogy nem állt tőlem távol a libera
lizmus eszméje. Kezdetben az SZDSZ is ro
konszenvesnek mutatkozott, hiszen a kommu
nizmust megtagadó rendszerváltó pártok közé 
tartozott De már az első választási kampá
nyukba becsúszott egy több mint ellenszenves 
mozzanat Történészük, Szabó Miklós, az első 
választási forduló után azonnal két részre osz
totta az országot műveltekre, oko
sakra, a nyugati térfélre, ahol több
ségükben órájuk szavaztak és „el
maradott keleti bunkókra”, akik a 
többi rendszerváltó pártra adták le 
voksukat Az ezután bekövetkezett 
Kónya-Petővita tovább növelte az 
ország megosztottságát de most 
már területi tagolódás nélkül, beve
zetve a magyar politikai életbe: „aki 
nem azonos velünk, ellenség, kirekesztendő 
szélsőséges, antiszemita, fasiszta” -  gondola
tá t A taxisblokád majdnem polgárháborút idé
zett elő, az SZDSZ-nek addig nem is sejtett, 
nemkívánatos arculatát mutatta meg.

Az SZDSZ nekilátott önmaga álcázásá
hoz, a választópolgárok megtévesztéséhez, 
s baloldali, szociális indíttatású pártnak kép- 
mutatóskodva, szövetségre lépett a poszt- 
kommunistákkal a  következő ciklusban, 
holott erre nem  lett volna szükség, hiszen 
az MSZP nélkülük is kormányzóképes volt. 
A kétharmados törvényeket pedig kintről is 
támogathatták volna. Ekkor azonban már 
egyértelművé vált, hogy az SZDSZ-t nem  a 
szabadelvűség eszméje, hanem  a hatalom
vágy mozgatja. M ár a második ciklusban 
nekilátott a „múltat eltörölni” kommuniszti- 
kus retrográd eszme megvalósításához, és 
pusztítani kezdte a nemzeti értékrendet, Fo
dor Gábor, majd Magyar Bálint közreműkö
désével az európai élvonalba tartozó közok
tatást cincálta, és megszervezve a médiát, a 
televíziókat, a rádiót és a bulvársajtót, neki
látott a nemzeti tudat és az erkölcsi tartás 
rombolásának, s fölerősítette a keresztény- 
ellenességet. Ami az antikommunista kriti
kai gondolkodást és az európai erkölcsrend 
fölszámolását volt hivatott megvalósítani.

Amire senki sem figyelt föl! Az SZDSZ 
szétbomlasztotta a nemzeti-polgári párto
kat, term észetesen posztkommunista se
gédlettel, de ami talán még ennél is fonto
sabb, befészkelődött magába a posztkom
munista MSZP-be is, s noha mindmáig tör
pe párt, a legnagyobb, illetve a második leg
nagyobb párt irányítását is átvette.

Különösképpen érvényesül ez az álcázott 
akciója 2002 óta. Az MSZP mára megtagadja 
minden szociális elvét és a kozmopolita érde
kű, nemzetközi globalizmus kiszolgálójává vált 
az SZDSZ vezénylése szerint

Nem lehet említés nélkül hagyni azt a 
tényt, hogy az SZDSZ alapító tagjai, a valami

féle liberalizmust még valló, és né
mi tisztességet képviselő politiku
sok folyamatosan váltak ki a párt
irányításból. Időrendi sorrend 
megtartása nélkül, Eörsi István, 
Petri György, Tölgyessy Péter, az 
ide-oda csapkodó, csikorgó szélka
kas, de jó képességű Tamás Gás
pár Miklós, és mindenekelőtt az 
SZDSZ atyja, a legtisztességesebb, 

elvhű Kis János kiválása egyértelművé tette, 
hogy az SZDSZ végérvényesen letért a politi
kai becsület vonaláról. Ugyanakkor a nemzet- 
ellenes, destruktív eszmék előharcosává vált 
Ennek a drogpártolás, a fiatal nők sterilizálása 
csak egyik eleme. Fokozza a közoktatás, a 
közerkölcsök rombolását, s most a közegész
ségügy szétverését is. Ebben a legriasztóbb
nak az elme- és a lelki betegek elleni hadjára
tot tartom. E betegek ugyanis a társadalom 
legkiszolgáltatottabb egyedei, jobbára mániá
kus depressziósak, akik nagyon figyelmes 
gyógykezelés nélkül tömeges öngyilkosságot 
követhetnek el. A pszichiátriai betegek elleni 
hadjárat a nácizmus emberselejtezésére emlé
keztet Okkal tartotta a közvélemény Molnár 
Lajost Mengelének.

E párt lényege a hazug álnokság. Nemcsak 
azzal, hogy Gyurcsány mellé áll, hanem suta 
emblémájához, Demszkyhez való ragaszkodá
sával is. De ez az úgynevezett szabadelvű párt 
önmagát csúfolta ki, amikor Kókát választotta 
elnökévé, és kárpótlásul Fodor Gábornak cini
kusan odadobott egy miniszteri stallumot Ér
zékeltetve az t hogy itt sem közösség, sem 
szakma nem számít csak a niemandok érde
ke. E szörnyű, Alzheimer-kóros folyamat azon
ban még nem ér véget de e pártnak lassan 
már nem lesz miből tovább leépülnie. ■

„Új Bábelt élünk, 
a fogalmak pokoli 

zűrzavarát. Gyaláza
tos hazugok megron

tották a szavak be
csületét.”

Karinthy Frigyes
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Vásár Gr,
A  lefüggönyözött szobá
ban csak a ventilátor du- 
ruzsolása hallatszott; 
nem a levegő felfrissíté- 

£  sét szolgálta, hanem  az
esetleges lehallgatókészülékeket zavarta.

( -  Magunkban sem bízhatunk -  magya
rázta a gazdasági miniszter, mosoly közben 
kivillantva felső metszőfogait. -  Megkínál
nám itallal -  folytatta vendégéhez fordulva 
- ,  de én csak Kóka Kólát iszom. A lemon
dott kormányszóvivőtől itt m aradt egy kis 
Popsi Kóla, abba belenyalakodhat, ha van 
hozzá Gusztosa.

-  Köszönöm, igyekszem megőrizni a jó
zanságomat -  hárította el az idegen. -  Azért 
jöttem, hogy megvegyem az országot. Sző- 
röstül-bőröstül.

-  Jó helyre jött -  vigyorgott a pártelnök
miniszter. -  Történetesen én vagyok az el
adó. Van egy társam  is, de ő most épp má
sik vevővel tárgyal. Nos, a telek fekvése 
szép, jók az adottságai, csak lakik benne tíz
millió birka.

-  Nekem csak a területre van szüksé
gem. A birkákból nem kérek. Azoktól meg 
kell szabadulni.

-  Sajnos, bizonyos állatvédelmi törvé
nyek megkötik a kezünket. No, nem na
gyon -  tette gyorsan hozzá, mivel a vásárló 
összevonta a szemöldökét. -  Egyik elődöm 
szerint etetni kell a birkát, ha nyírni akar
juk. Mi ennél továbbléptünk; etetés nélkül 
is nyíljuk a birkát. Dacolunk a term észet 
törvényeivel. Szép lassan kiéheztetjük a dö
göket, azután megvonjuk tőlük az orvosi el
látást, végül levágjuk valamennyit. Sajnos, a 
látszatra ügyelnünk kell, nem lehet egyik 
pillanatról a másikra. Jól haladunk, de még 
kis türelm ét kell kérjem.

-  És mi a garancia arra, hogy nem jön egy 
új tulajdonos, aki visszacsinálja az egészet?

-  M egértem  az aggodalmát. A vételár 
megfelelő százalékát örökös apanázsként 
folyósítsa nekünk, amiből mi gondosko
dunk róla, hogy hű fegyverhordozóink az 
írott és elektronikus sajtóban, az Országos 
Választási Bizottságban és egyéb stratégiai 
pontokon segítsenek bebetonozni hatal
munkat. A birkákat kivéve mindenki jól jár.

-  És mi van, ha nem mindegyik birka? Ha 
vannak köztük farkasok meg oroszlánok is?

-  Azokra m ár kiadtuk a vadászenge
délyt. ■
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